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1. (9 pont) Fejtsiik Fourier-sorba az aldbbi fiiggvényt:

0 ha —7m<xz<0,
f(z) =
T—2x ha O0<z <.
2. (7 pont) Legyen
Ty
s x#9,
: T —y
flz,y) =
0 s =%

a) Igazoljuk, hogy bdrmely egyenes mentén a (0,0) pontba tartva a fiiggvényértékek
0-hoz tartanak.

b) Igazoljuk, hogy f nem folytonos a (0,0) pontban.

3. (8 pont) Vizsgdljuk meg differencidlhatosag szempontjabdl az alabbi fiiggvényt a (0,0)
pontban.
Ty
———— " s (wmy) # (0.0),
. o2+ y?
flz,y) = g
0 b {@,g) = (0,0)

4. (7 pont) Irjuk fel az f(x,y) = arctg 4 tiiggvény grafikonjanak Fy(1, 1, %)—beli érintosikjanak
x
egyenletét.

d. (10 pont) Hatarozzuk meg az alabbi fliggvény lokalis szélsdértékhelyeit és szélsoértékeit:

flz,y) =y° - 2* — 49* + 2zy.

(®)!

. (9 pont) Hatérozzuk meg az f(x,y) = 3x — 2y fiiggvénynek a 4z? + y> = 4 feltétel
melletti abszolut szélsGértékhelyeit és szélséértékeit (Lagrange féle multiplikator szabalyt
alkalmazva).




